



Селянське (фермерське) господарство «Колос»
67760, Україна, Одеська область, Білгород-Дністровський район,
Маразліївська сільська рада, Комплекс будівель та споруд №1
код в ЄДРПОУ: 21011485, ІПН: 210114815126,
свідоцтво платника ПДВ: 200155918
р/р: UA083209840000026000210360185 в АТ «ПрокредитБанк»
тел.: +380(48)788-78-94; електропошта: office@kolos.in.ua

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на Освітньо-Наукову Програму «Агрономія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство; кваліфікація: доктор філософії з агрономії, яку підготовлено в Одеському державному аграрному університеті

Аграрна галузь сьогодні приносить до бюджету України значну кількість надходжень (17 % ВВП України та близько третини надходжень до державного бюджету). Забезпечення аграрного сектору української економіки кваліфікованими кадрами потребує, насамперед, вирішення такої ключової проблеми, як підготовки фахівців вищої кваліфікації, здатних до вирішення завдань професійно і науково-дослідної діяльності у галузі агрономії. Джерелом всього, що необхідно для забезпечення фізіологічних потреб людства являється сільськогосподарське виробництво, оскільки не можливо прожити без хліба, овочів, фруктів, без ситної каші, м'яса і молока. Ці продукти проходять довгий шлях від поля до нашого столу, і управляють ним кваліфіковані фахівці.

Розроблена ученими агробіотехнологічного факультету Одеського державного аграрного університету Освітньо-Наукова Програма «Агрономія» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти направлена на набуття якісної наукової та практичної підготовки аспірантських кадрів, які б опанували фундаментальні знання знань для вирішення професійних питань у подальшій науково-виробничій діяльності.

Представлена Освітньо-Наукова Програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти розрахована на чотири роки навчання і складається із освітньої складової та саме наукової складової загальним обсягом 240 кредитів. Загальний набір навчальних предметів та об'єм часу для самостійного виконання експериментальних наукових досліджень достатній для забезпечення на сучасному рівні підготовки фахівців за спеціальністю 201 «Агрономія».

Основними перевагами представленої на розгляд Освітньо-Наукової Програми є її актуальність у сучасних умовах, що склалися на ринку праці в Україні та за кордоном, та відповідність до вимог аграрної науки для вирішення завдань

розвитку агропромислового комплексу. Фахівці аграрної сфери, отримавши кваліфікацію третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, завжди будуть затребувані на ринку праці. Особливо в Україні – аграрній державі, серед природних багатств якої найродючіші землі і сприятливий клімат для сільського господарства. Незважаючи на нестабільну політичну і економічну ситуацію, сільське господарство продовжує залишатись локомотивом економіки та нарощувати свій потенціал на світовому аграрному ринку. Саме тому проблемно-орієнтоване навчання із набуттям компетенцій, достатніх для продукування прогресивних ідей, вирішення комплексних проблем у професійній галузі свідчить про високий рівень та фаховість здобувачів кваліфікації – доктор філософії з агрономії.

Вважаємо, що розроблена Освітньо-Наукова Програма «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство, повністю відповідає відповідним необхідним вимогам сьогодення та може бути рекомендованою для використання у освітньому процесі із підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня, кваліфікації – доктор філософії з агрономії в Одеському державному аграрному університеті.

Голова Селянського (фермерського)
Господарства «Колос»
Білгород-Дністровський район,
Одеська область с. Маразліївка



Борис ЮРЕСКУЛ